




syntaxi datového proudu TPEG; pro přenosový rámec uvádí:

strukturu
typ synchronizace
délku rámce
typ rámce
cyklický kód pro hlavičku rámce
metodu synchronizace

Dále uvádí jednotlivé typy rámců, jejich strukturu a atributy, jedná se o:

adresář datových proudů StreamDirectory<ServiceFrame(0)> obsahující
rámec služby ServiceData<ServiceFrame(1)> obsahující
multiplex komponent služby <ServCompMultiplex> obsahující n
rámců komponent služby <ServCompFrame>, které se skládají z
hlavičky <ServCompFrameHeader> a aplikačních dat <ApplicationData>

Pro každé výše uvedené struktury uvádí jejich přesný datový obsah, tak jak je ukázáno na obrázku 2 (obrázek části textu
v článku A.1 popisovaného dokumentu).

Obrázek 2 – Ukázka struktury rámce služby ServiceData<ServiceFrame(1)>

Příloha B (normativní) tpegML reprezentace rámcových struktur

Tato příloha o rozsahu 16 stran je, současně s předcházející přílohou, klíčovou částí normy.

Příloha obsahuje popis XML reprezentace a XML schéma rámce TPEG.

Část B.1 obsahuje reprezentaci XML obálky/zapouzdření (rámcová struktura); to jakým způsobem má být použita; jaké jsou její
základní charakteristiky a jaká pro ni platí pravidla. Zapouzdření má dva technické účely:

bezztrátové zobrazení všech položek z binární podoby do XML struktury TPEG
agregace více XML zpráv aplikací TPEG do jednoho XML dokumentu

Část B.2 uvádí hierarchickou strukturu XML dokumentu TPEG, ta umožňuje na různé úrovně vložit i binární popis, viz žluté části
obrázku 3 (obrázek B.1 popisovaného dokumentu). Dále k jednotlivým XML tagům uvádí jejich kontext, obecný popis a XML
schéma, také stanovuje význam a hodnoty atributů, které se v daných tagách nacházejí. Stanovuje:

hlavičky dokumentu TPEG,
speciální datové typy (např. „byteCRChex“) a
popisuje strukturu obsahu a atributy tagů TPEG (zahrnuje XSD)

Obrázek 3 – XML Struktura TPEG (obrázek B.1 dokumentu)

Struktura rámce je uvedena v následujícím výčtu, tagy na jedné úrovni jsou uvedeny v jedné odrážce. Tagy na nižší úrovni jsou
potomky podtrženého tagu vyšší úrovně.

TPEGDocument
TransportFrame
TransportFrameBin, StreamDirectory, ServiceData

https://www.standardland.cz/syntaxe-semantika-a-ramcova-struktura/d2657?appgroups=1


Souvisící normy

CEN ISO TS 18234-3 - Dopravní a cestovní informace (TTI) – TTI prostřednictvím datových proudů Expertní skupiny
protokolů pro dopravu (TPEG) – Část 3: Aplikace služeb a informační sítě (SNI)

ISO TS 21219-2 - ITS – Dopravní a cestovní informace v dopravním protokolu expertní skupiny, druhá generace (TPEG2) –
Část 2: Pravidla modelování pomocí UML

CEN ISO TS 21219-3 - ITS – Zprávy TTI předávané označovacím jazykem s možností rozšíření Expertní skupiny protokolů
pro dopravu, druhá generace (TPEG 2) – Část 3: Pravidla pro konverzi z UML do binárního kódu

CEN ISO TS 21219-4 - ITS – Zprávy TTI předávané označovacím jazykem s možností rozšíření Expertní skupiny protokolů
pro dopravu, druhá generace (TPEG 2) – Část 4: Pravidla pro konverzi UML do XML

SID, ServEncID, ServiceComponentMultiplex
ServiceComponent
ServiceComponentBin, ServiceComponentFrameContent
SCID, MessageCount, Priority, ApplicationRootMessage
ApplicationRootMessageBin, ApplicationRootMessageML

Článek B.3 uvádí příklad rámcové struktury pro TPEG v XML i s komentářem na místě, kde by měla být vložena struktura
aplikace TPEG. V části B.4 je uvedeno celé XML schéma rámcové struktury pro TPEG.

Příloha C (normativní) správní postupy přidělování SID

Tato normativní příloha (rozsah 1 strana) stanovuje jaké číslo služby (SID) mají poskytovatelé přiřazovat v případech:

technických testů,
veřejných testů a
normálního provozu.

Pro tyto případy dále stanovuje časový horizont platnosti SID a kde o číslo požádat, případně kam číslo oznámit. Informace
o přidělených, použitých číslech SID by měly být zveřejněny na http://tisa.org 

POZNÁMKA Po prozkoumání stránek k datu 1. 2. 2017 nejsou informace o přidělených SID veřejně přístupné.

Příloha D (normativní) Výpočet CRC

Tato normativní příloha popisuje algoritmus výpočtu kontrolního součtu, zvolený polynom a ukázku výpočtu CRC pro zvolenou
sekvenci. Dále obsahuje ukázku implementace výpočtu CRC v  jazycích Pascal a C.
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Tato příloha obsahuje seznam 7 odkazovaných zdrojů, mimo jiné i odkazy na stránky asociace TISA a na definici XML schémat.
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